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LIMBA $I LITERATURA ROMANA

1. Completeaza:
Numele partii de vorbire care exprima actiunea, starea sau existenta este.........................

A) predicat B) substantiv @) verb D) atribut ) adjectiv

2. Alege verbul cu sens asemanator verbului ,staruie”.
A) doarme B) insista ©) simte D) asteapta B) suspina
3. Identifica verbul dintre urmatoarele cuvinte:

A) indrazneald B) indrazneata @) indrazniti
D) indraznete B) indrazneti

4. Marcheaza varianta corecta de despartire in silabe a verbului ,exemplifica”.

A) ex-em-pli-fi-ca B) e-xem-pli-fi-ca €) e-xem-pli-fica

D) ex-emp-li-fi-ca B) exem-pli-fi-ca

S. Alege varianta corecta pentru completarea
proverbului urmator cu verbele corespunzatoare.

ATt e et B el e dupadoiiepuri, (| o
N e e e nici unul.” \&)%\\\\
A) prinde B) merge ©) alearga D) alearga B) umbla
alearga prinde prinde ajunge vede

6. Identifica verbul care este la numarul plural, persoana a lll-a, timpul viitor.

A )v-avazut B) v-ati vazut €) vorvedea
D) vedem E)vavedea




\ LIMBA &I LITERATURA ROMANA
7. ' Verbulscris gresiteste in propozitia: i — =/

A) Feciorulde imparat igiiainima indinti. i)
B) Sanufiitrist inaceastazil

€) Varasunavazduhul de trilurile ciocarliei.
D) S-auadunatcutoatelascaunul imparatiei.
E) Safivenit inajutorul lui.

8. Completeaza:
Timplirle el e i Baritin s Ao Eak Ca o s P o Saharaigms e

A) prezent B) prezent ©) minunat D) afi B) prezent
optim trecut ploios este trecut
viitor plural viitor era viitor

9. l|dentifica propozitia in care verbul ,a fi ” este la numarul plural, persoana a lll-a, timpul
prezent.

A) Veifilatimp acolo. B) Suntem ininima padurii de fagi.

€©) Tn cosulet erau toti cei zece puisori. D) Sunttotila marginea lastarului.

E) Suntetimai multi in partea aceea.

2@. Alege intrebareaal careiraspuns il constituie
propozitia: ,Copiii seintorcdin vacanta.”

:
' |
i |
&) Unde se intorc copiii? il' @ @ @ ®ﬁi
gi I:(iulcineiase ?nEo;ccopiii?"? :2 @ @ @ @ i
elacine se intorc copiii? ' |
D) De unde se intorc copiii? ;3' @ @ |
B) Cand se intorc copiii? (A © ©® ©® !
2 1. Marcheaza enuntulincare cuvantul ,moara” nu este };5 @ @ @ i
verb. e 8 l:é.@@@):
A) Candva fisdmoard, stelele vor pa gt ~ |
B) Detrei zile trage sd moard. E @ @ @ @ i
€) Aitd fdind se macind acum la moard. i 8. @ @ @j'
D) N-arfivrut simoardcauncéine. |9. (A) © © |
E!) Erapdcat sd moard cu zile. iiO @ @ @ :
1 @O0 ® |



LIMBA SI LITERATURA ROMANA

1. Completeaza versul poeziei eminesciene ,Somnoroase pasarele”, cu verbul potrivit.

»rece lebada pe ape

Printretrestii....ccccooovveeveveiiiiiiiiiieieeeen, -
A) sdseculce B) sa-sifacacuib €) saseascunda
D) saseodihneasca E) sadoarma

2. Verbulscrisincorecteste:

A) incepe B)instiinteaza €©) inopteaza D) imbraca E) incalca
.3. Printre verbele urmatoare s-a strecuratun ,intrus”. Identifica-I.

A) fusese B) suntefi €©) odihna D) vastudia E) adescoperit

€. Dintre verbele urmatoare, unul are sens opus celorlalte. Marcheaza-I.

A) aseintrista B) asesupara €) asenecaji D) asebucura E) aseposomori
8. Descoperavariantaincare,i’ este verb.

A ) Maica-ivenea sa planga de necaz. B) | seinrosisera ochii din pricina fumului.

€) Nusimiea ca-ifrig in camera. D) Nuise vedeau ochiide sub caciula.
E) Regretaca-iluasecuel.

©. Noriianunta ploaie orininsoare.
In aceasta propozitie verbularerolde ...........ccccoveeeiiiiiiinis

A) atribut B) complement ©) predicat

D) subiect E) nume predicativ

7. ldentificd enuntulin care cuvantul ,vor” are acelasi infeles cu verbul
-vor” din propozitia ,Ei vor prieteni adevarati.”



LIMBA $I LITERATURA ROMANA

A) Vorfizile de neuitat. B) Vorclipe de linigte pentru bunicallor.
€) Vorincerca sa strabata padurea. D) Cand se vor porni ploile ne vom intoarce.
B)) Sevorinrosi apele acolo unde se vor intalini.

8. Alege verbul care are functie de predicat verbal.

A)aseingana B) de platit €©) inscriind
D) vor pieri B) depasita

9. Indicapropozitiain care cratima a fost folosita corect.
A) V-ainconjura cerul cu aripile lui. B) |-a aurul frunzelor si argintul ierbii.
€) La-m privit pentru ultima oara. D) Nu-iatragiugorde parteata.

B) i-i picurau lacrimi grele printre pleoapele stranse.

10. Care esteforma corecta a verbului, aiesi” latimpul trecut, persoana |, numarul singular?
A) ieseam B) eseam € )iseam

D) iesam B) esam Umple cerculetul corespunzator
raspunsului corect.

=
|

1 3. Indica numarul de silabe pentru constructia ’ 5

gramaticala ,a-nceput”. : El' @ @ @ ®J

A)?2 B) 4 ©)3 D)6 E)5 2 ®»® OO ®:

|

1 2. ,Staucéateodata si-miaduc aminte ce vremisice :3' @ @ @ @ :

. . I ey ~ A . I |

GPAGUIE DA U AUk BCIoS I GaS8 pAAPpor Mol LEOIONGEOROR

in satul Humulesti, un targ drept peste apa Neamtului. :5. @ @ @ @j
|

Operal literara din care face parte fragmentul are titlul: ié- @ @ @ @ i

|

A) Din copildriamea B) Loculnatal E7' @ @ @ @ i

©) Af’“’f”‘;.’?;?m’”‘fl’lafé D) Poveste 8. ® © ©® ® |

B) Amintiri din copilérie i 9 @ @ @ @ J

13. Marchegzc‘isensulexpresiei ilO. @ @ @ @ :

,.amdridicabdietas". !

A) aseforma B) aprivi Ell. @ @ @ @ E

€) acreste D) asdlta !12' @ @ @ @ :

B) aurca 113. @ @ @ @ E



MATEMATICA

1. Cel mai mare numar natural de trei cifre cu cifra sutelor mai mica decét cifra zecilor si mai mare
decat cifra unitatilor este:

A)987 B) 867 @) 897 D) 789 E)678

2. Dinmultimea de numere naturale, cele 6 numere pare sunt:

A) 5,28,33,306,401,714

B) 4,33,88,306,498,714 4, 5, 28, 498
306, 33, 88

714, 915, 401

€) 4,5,28,88,306,714

D) 4,28,88,306,498,714

E) 4,28,88,306,714,915

3. Celmai mic numar natural de trei cifre cu cifra zecilor mai mica decat cifra unitatilor, avand cifra
sutelor suma celor dous, este:

A) 201 B) 312 @) 101 D) 421 B) 321
%&. Celmaimicnumarnatural de patru cifre distincte cu suma cifrelor egala cu 10 este:

A)1023 B) 1134 €) 1256 D) 1027 B) 2134




& MATEMATICA

8. Celmaimare numarnatural de patru cifre distincte cu suma cifrelor egala cu 24 este:

A.) 9960 B) 8970 €) 9870
D) 9780 E) 9880

6. Celmaimare numar natural de patru cifre identice cu
suma cifrelor cuprinsa intre 25 si 29 este:

A) 9999 B) 7777 €) 8888
D) 6666 B) altraspuns

2. Cel mai mic numar natural de patru cifre identice cu
suma cifrelor cuprinsa intre 8 si 14 este:

A) 5555 B) 2222 e) 1111
D) 3333 E) altraspuns

8. Celmai mare numar natural de cinci cifre consecutive
este:

A) 97865 B) 98654 @) 98765
D) 98567 B) altraspuns

9. Celmaimicnumarnatural de cinci cifre consecutive
este:
A) 10234 B) 11234 ©) 12456

D) 12345 B) altraspuns

20@. Succesorul celuimai mic numarnatural parde
patru cifre este:

A) 1000 B) 1002 ) 1001

D) 999 E) alt rdspuns

Umple cerculetul corespunzdtor
raspunsului corect.

EABCDEE
G &b ©
2 OO0 O
Rl U MRS
b GelnlD ©:@y
5 0000 6!
s Qe @)
i) 0 OO0 @O
I SECHGICECE
WOOOO@
0 QOO0 @

__________________________



MATEMATICA

2.  Succesorul celui mai mic numar natural par de patru cifre identice este:

A) 1000 B) 1001 Q) 2222 D) 2223 B) altraspuns

2. Predecesorul numarului natural situat intre 4162 si 4164 este:
A) 4162 B) 4171 €) 4000 D) 4172 B) altraspuns
3. Predecesorul celuimai mare numar natural de patru cifre distincte este:

A) 8976 B) 8975 €) 9876 D) 9875 B) altraspuns

%‘ﬂ

— Sunt un numar natural mai mare ca
500 si-l intrec cu 26 pe 489!

Numarul este:

A)505 B)515 @)513 D) 510 B) 514

8. Cel mai mare numar natural de trei cifre care are diferenta dintre cifra sutelor si a unitatilor 4
este:

A) 895 B) 985 C) 894 D) 975 B) 995
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@. Daca micgorez un numarnatural cu 2, este prea mic, iar daca-l maresc cu 1 este prea mare.
Este situat intre 450 si453.

A) 450 B)452 @) 451 D) 453 ) 454

2. Celmai mare numar natural de cinci cifre impare este:

A) 79810 B) 97512 ©) 99803
D) 98125 E) altraspuns

8. Celmaimare numar natural de patru cifre care are
cifra sutelor 7 este:

A) 9759 B) 9745 €) 9789
D) 9799 EB) 9790

9. Celmaimicnumarnatural de cincicifre pare este:

Umple cerculetul corespunzdtor

A) 8742 B) 1246 ©) 2022 i # ; i
D) 2002 B) altraspuns | raspunsului corect. |
1@. Celmai mic numdr natural de patru cifreimpare E ATE W6l 58, F E
este: }IOOOOOJ
A) 3144 B) 1111 ©) 1101 iz' D Qe @ {
D) 1110 E) altraspuns :3- O O O O O :
4 010 0.0
500000
6 CRCIC) O O
BO OO0 O
) O O O O
@O O 000,
e OO0

___________________________




